



郑州第一报道,我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

通信在线

七夕夜,和爱人畅聊吧

这些套餐和软件,推荐给无话不谈的情侣

套餐篇

“纤云弄巧,飞星传恨,银汉迢迢暗渡。金风玉露一相逢,便胜却人间无数。”8月23日是咱中国人的情人节“七夕”,能和爱人一起过节是最好的,如果不能相见,也没关系,现代的通信技术,已经能让您不管多远,都能穿透时空,轻松联系,在七夕节前,我们推荐给大家一些省钱的套餐,让您轻松联系,再推荐一些过节用的手机软件,让大家的七夕更加浪漫吧。

记者 祁京

高流量、无漫游的七夕

不能在一起过七夕,当然要在那天打电话、聊QQ甚至视频一下了,不然怎么能叫过节。现在,运营商纷纷推出了全新的套餐,高流量和无漫游限制是一大特点。

想要和爱人在网上相见,不妨考虑下动感地带2012版上网套餐,动感地带上网套餐价格分为18元、28元、38元、48元四个等级,都包含有不同程度的本地主叫分钟数、移动数据流量和短信条数。上网多的用户可选择48元套餐,包含有200兆移动数据流量,250条短信和120分钟的本地主叫分钟数。

联通的3G套餐A计划也值得考虑,它一共拥有从46元到886元11个套餐价位可选,每个套餐都是以流量为主,就以大家常用的96元套餐为例,包含240分钟国内通话、超出0.15元每分钟,300MB上网,国内可视电话10分钟,七夕的时候用很划算的。

如果您过七夕的时候正在外地出差,可以考虑2011版全球通88套餐,套

餐里包含上网套餐、商旅套餐、本地套餐,更适合商务人士、白领、公务员等。套餐资费档次从58元横跨到888元,共分9个档次,无论您对自己的手机有何种需求,都能在2011版全球通88套餐中找到。

联通3G套餐里的B计划就是为电话比较多的人设计的,B计划不同价位的套餐会包含不同的通话时长,不管你是打市话或者是打长途都可以从这个通话时长中扣除,这样一来用来拨打长途就比较划算。比如说B计划66元套餐中赠送200分钟通话,那么无论你是拨打长途还是市话都可以从中扣除。

如果您本地电话多,还可以选择郑州移动畅打包。郑州移动符合条件的用户,发送YHCX到100860371查询开通相应层次的畅打包,本地拨打本地网内电话低至每分钟6分钱。

总之,不管是哪种套餐,只要根据自己的需求选择,都有适合自己的。

甜蜜说、无障碍的七夕

如今的潮男潮女们过七夕的方式很多了。烛光晚餐加电影玫瑰的时代已经过去,发短信?打电话?这都太老土了,有了最新为3G设计的套餐,那就赶紧掏出智能手机,用最新的手机软件,去寻找属于自己的缘

分吧。这里给大家推荐的是现在最受欢迎的三款七夕必备软件,QQ、微信和腾讯手机管家,不但被称为腾讯移动互联网三张门票,而且也是大家幸福、安全过七夕的最好选择。

手机QQ

推荐理由:手机QQ是我们每个人都在用的软件,2012年上半年,交流沟通类应用与信息获取类应用依然是手机的主流应用,手机即时通信类应用的使用率高达83%。而手机QQ已经成为所有手机必备应用。

这个七夕,不能跟自己的TA一起过七夕,那就用手机QQ跟TA聊通宵吧!最新版QQ还支持视频通话,可以一解你们的思念之情。

微信

有没有发现现在很多时尚男女都对手机一段狂说,然后把耳朵凑近话筒去听?这就是微信带来的通信姿势的改变。到今年3月,微信的用户已经超过了1亿人,不但能传文字和语音,还能传视频、图片,让这款软件在年轻人之间取代了彩信甚至短信。

七夕本是一个相聚的日子,相信也有很多人为了梦想与爱人分隔两地,相隔万里,但感动和惊喜同样可以继续,用微信录一段视频吧,将埋藏心底的甜言蜜语传给TA,让TA知道爱有多深,多坚定。

腾讯手机管家

七夕本来是个快乐的节日,谁也不希望这个时候手机系统中毒,通讯录找不到,软件打不开吧,这时候,只要你的手机里有一个腾讯手机管家,就没有这样的担忧,可以放心过节了。

腾讯手机管家是集纳了手机上网流量监控、手机内存垃圾清理、病毒查杀等众多功能的软件,有了它,您就可以过一个轻松又安全的七夕了。

这些手机受情侣们欢迎



HTC One V

参考价格:2049元。HTC One V的外形采用了经典的尾部翘起式设计,这样的设计有利于通话的清晰度增加。这款手机的屏幕尺寸为3.7英寸,显示分辨率为800x480像素,使用的是Super LCD 2的材质。该机的处理器主频为1GHz,搭载的是Android4.0的系统。摄像头方面,这款手机内置的是一枚500万像素的镜头,成像效果一般。



中兴 v889d

参考价格:800元。中兴v889d采用了安卓2.3智能系统,搭载了主频为1ghz高通骁龙msm7227a单核处理器,搭载adreno 200图形渲染芯片,与512mb ram搭保证整机流畅运行,能够胜任大型3d游戏,电池方面采用了一块容量为1650mah电池,在正常使用的情况下,充分满足用户的使用需求。



HTC T328t (新渴望VT)

HTC T328t兼具时尚外观和强大功能,搭载最新Android 4.0操作系统,1G CPU和4GB机身内存,运行速度全面提升,内置全新HTC Sense,贴心易用,配合全场景的Beats音效,堪称顶级性能。超薄一体化机身,打造高品质舒适手感。4.0英寸大屏幕,画面更清晰。

下周四,“健康直通车”开往郑州植得口腔门诊部

乐享1000元种植牙基金,10名疑难牙病患者可接受免费治疗,名额有限,抓住最后时机,报名电话:8888 2777

“您好,我想问一下,咱们那个健康直通车的活动还有吗?我带了很多年的假牙了,吃饭很不方便,现在想去看看种植牙咋样。”

“一年前我儿子出了车祸,牙被撞断了,之前做了烤瓷牙,他说不美观也不舒服,听说种植牙不错,我想带儿子试试。”

近日,询问健康直通车活动的电话络绎不绝,大家对这个活动的关注度很是火爆。速食时代,患牙科疾病的人越来越多,人们对牙齿的重视程度不亚于身体疾病,另外,此次活动的优惠幅度也是百姓关注的要点。据悉,郑州植得口腔门诊部在活动期间,口腔检查费用,口腔拍片费用,专家挂号费用,

一次性器械使用费用全免,并提供价值1000元的种牙援助基金,其中10名疑难牙病患者可享受免费治疗。

本次活动报名截止时间8月23日,如果您或您的家人有这方面的需要,那就赶紧抓住最后时间报名吧。

种植牙正全面替代传统的镶牙方式

“大家知道,传统的镶牙方法是缺失牙旁边的健康牙磨小,做好牙套与中间的缺失牙(假牙)连在一起,形成一个桥。即用两边的好牙来带假牙。这种方式,对缺失牙两边的健康邻牙损伤很大。但种植牙的出现,彻底改变了这种破坏邻牙的镶

牙方式。”

据郑州植得口腔·种植牙中心资深口腔种植专家刘明舟院长介绍,种植牙有它自己独立的牙根,像真牙一样生长在牙槽骨里,它无异物感,不需磨损两边邻牙,自然、美观、舒适,使用起来完全跟自己的牙一样。使用寿命也较烤瓷桥修复更长。10年以上保有率在97%以上,远远高于烤瓷牙修复。

多种品牌的种植牙可供选择

刘院长介绍,目前种植系统很多,每套种植系统都有各自的优缺点,不能解决所有问题。郑州植得口腔·种植牙中心备有多套国际上最常用的种植系统,以满足不同患

者、不同牙缺失的各种需求,如韩国Dentium种植系统、德国费亚丹种植系统、美国Bicon及瑞士ITI种植系统。全方位的种植系统,满足更多人群的定位选择。种植牙中心可根据患者缺失牙的位置,如前牙、后牙以及价格等因素,为每位患者提供最适合自己的种植牙。

“携手共筑健康,真情服务百姓”,作为直通车的承办单位,郑州植得口腔门诊部为患者承担了挂号费、诊疗费、检查费,同时还免费车接送,其中10名疑难牙病患者可享受免费治疗,另有礼品大放送。活动报名截止时间8月23日,想报名的患者请抓紧时间拨打8888 2777报名参加。